Colegio El Cobre, Rancagua
Profesor: Mauricio Cabezas Labrana
Profesora PIE: Karina Gonzalez Sandoval.

Tarea 1: Semana 5 Clase 2, Matematica Sexto Ay B

nombre. Haz clic aqui

Haz clic aqui

curso ...Hazclicaqui fecha

Objetivo de la clase: Utilizan estrategia de 5 pasos para resolver problemas de Resolver
problemas con operaciones combinadas con y sin paréntesis aplicando orden de
operatoria pertinente.

Habilidades: Aplicar, resolver, interpretar.

ACTIVIDADES: RESOLUCION DE PROBLEMAS

1. Identifique cudl es la expresion matematica que representa mejor cada situacién descrita mas
abajo. Escribala en el espacio asignado.

1500 +3000=4 500 ~ 5000-1500=3500  5000-3500=1500
" 4500:1500=3 | [ 3500+1500=5000 | 35005 = 3% 500

 33500:5-3500 | 3% 500:15 =2 500 33500:2500 = 15

a. Compré una torta en $ 3 500. Pagué con un billete de $ 5 000 y me dieron de vuelto $ 1500.
b. Tengo $ 1500 y mi amigo tiene el doble que yo. Entonces juntos tenemos $ 4 500.

c. Enun restaurant el plato principal vale $ 3 500 y si le agregamos la bebida con la ensalada
se pagan $ 1 500 mads, entonces en total se pagaria $ 5 000.
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d. Este mes mis 4 hermanos y yo recibimos la misma cantidad de mesada $ 7500. Si juntamos
todas las mesadas es $ 37 500.

e. Se gastd S 37 500 en comprar un regalo, si 15 personas dieron la misma cantidad de dinero,
entonces cada una aporté con $2 500.

2. Resuelva los siguientes problemas sin el uso de su calculadora.

a. Marcela fue al mally compré una raqueta de tenis a $ 59 990 y un juego de pelotas a S
15 490. Si pagd con $ 80 000 ¢cudnto dinero recibié de vuelto?

b. Elvalorde la entrada al parque de diversiones, por la mafiana, es de $ 3 500 los nifios y S
5000 los adultos. En cambio, por la tarde, es de $ 1 750 los nifios y $ 4 200 los adultos. Si en
la mafiana entraron 20 nifios y 13 adultos y por la tarde 10 nifios con 8 adultos. ¢Cudnto
dinero se recaudd ese dia?
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c. Un vendedor de la feria ofrece 5 kilogramos de papas por $ 1000, pero si se compra de a un
kilogramo el valor es de S 300. Si una persona compra 18 kilogramos de papas. ¢Cuanto
dinero ahorré?

3. Con el uso de su calculadora, resuelva el siguiente problema.

Una automotora tiene un aviso para la venta de su auto rojo. Don Pepe desea comprar el auto
y dispone de $ 3 000 000.

Auto rojo fdl i
R e
ial contadol

Segun ella, responda:

a. ¢Cudnto dinero ahorraria Don Pepe si pagara el auto al contado?

Elaborado por Paola Ramirez G.



